



## RISK LIFE

**RISK LIFE** este un program creat pentru persoanele a căror activitate prezintă un factor de risc mărit față de cel standard.

### Lista meseriilor cu risc sporit:

Tâmplari, dulgheri, cioplitori, prelucrători prin așchiere, lăcătuși, sudori, mecanici, strungari, frezori, muncitori constructori, muncitori feroviari, muncitori necalificați din industria grea, fierari, betoniști, electricieni pentru linii de înaltă tensiune, instalatori gaz, instalatori în domeniul telecomunicațiilor, șoferi, taximetriști, excavatoriști, conducători de motostivuitoare, chimiști, curățători de geamuri, coșari, sobari, docheri, lucrători portuari, lucrători pe șantiere navale, pescari în larg, agricultori, fântânari.

**Contractantul asigurării** poate fi o persoană fizică în vârstă de cel puțin 18 ani sau o persoană juridică.

**Vârsta persoanei asigurate** la momentul încheierii contractului poate fi cuprinsă între 15 și 65 de ani.

**Durata asigurării:** minim 10 ani și maxim 45 de ani (limitată și de împlinirea de către asigurat a vârstei de 75 de ani).

**Prima minimă anuală:** 3.000 MDL

### Sume asigurate maxime:

Pentru sume asigurate mai mari de **350.000 MDL** examinarea medicală este obligatorie pentru persoanele cu vârsta sub 60 de ani.

Această limită se reduce la **175.000 MDL** pentru persoanele cu vârsta între 61 și 65 de ani.

Suma asigurată maximă pentru asigurarea în caz de deces din accident: **350.000 MDL**.

Suma asigurată maximă pentru asigurarea în caz de invaliditate din accident (peste 50%): **350.000 MDL**.

### Indemnizația de plată pentru programul RISK LIFE:

- **în caz de supraviețuire (la expirarea contractului):** se achită suma asigurată din asigurarea de viață și participarea la profit acumulată până la expirarea contractului. După plata indemnizației, contractul încetează.
- **în caz de deces natural:** se achită întreaga sumă asigurată din asigurarea de viață și participarea la profit acumulată până la producerea evenimentului asigurat. După plata indemnizației, contractul se reziliază.
- **în caz de deces din accident:** se achită suplimentar suma asigurată din asigurarea suplimentară de deces din accident, aceasta fiind egală cu suma asigurată din asigurarea de viață, dar limitată la maxim **350.000 MDL**. Această sumă se adaugă la suma asigurată din asigurarea de viață și la participarea la profit acumulată până la producerea evenimentului asigurat.
- **în caz de invaliditate permanentă (de minim 50%) din accident a asiguratului:** se achită suma asigurată din asigurarea suplimentară de invaliditate din accident de minim 50%, aceasta fiind egală cu suma asigurată din asigurarea de viață, dar nu mai mult de **350.000 MDL**. După plata indemnizației asigurările suplimentare de accident se reziliază, asigurarea de viață continuând până la sfârșitul duratei contractuale, fără plata primelor.
- **scutire de la plata primelor în caz de invaliditate permanentă din accident peste 50%:** contractantul este scutit de la plata primelor pentru asigurarea de viață, până la sfârșitul duratei contractului; suma asigurată nu se modifică, iar acumularea participării la profit continuă fără schimbări. Asigurările suplimentare se reziliază.